4 jlaad) all 2y (Al

ol de gomall e Cyaill g CS15SIl s ¢ £9duall ol
Aot de gozeall o (G guniinll daandd )31 7y £9 e
B gl & yanl| A2

Sy 41 bl oye

Sygudiall dasds O]

- &l - do )l 1 bl - ddlan - dasdl

ol 9oVl

- A8 @ Bla - Ciigad! - aalel! - poneseall - dumsdl
=Yl

- Ll g ElaNI @Ml / Jalall olylge 3u5a3 tduwnd ]l bladdl
- oA ekl - peelaall by (e Graed 1daBgiell 7)kall
e I um 305 dpondad Lnaoed dig (3l -Olllaiasll
Jab|

((S) gauin 74 ‘oﬁ,\..m Lg Ol ‘oj.‘z.xJ\ ﬁ)L.u\ doydal o diadad Lo yo 9
ﬁ@\&cﬁﬁ&cubﬁw\bb&&jfw\ﬁal@yﬁ\
de gazmall £9 e A O .BLaSELIly Calll UM (40 (Baoa]]



> daeisd 128 Ll by sliadll e s a8 el Aot

danaial] 4 gazeall e C3yatll 9 (S1gSUl 0gd 1 Luydld Aasi)
Srstigall Cao OB

Olgiw 9 — 6 0 yanll

dall cdg — 43,83 25- 20 edyll

L dodSciwall 3l g0l

CSIPU e

dnn Jalazl] Jadall pudaiy loSU @anms

i A Bl

sUasdl ool ¢ dens)

BEY1VN)

Oluobyl (3 ©laSsl!

puzzeldo,»Jl 4l 3

(sUazdl Il 9 sl 9 SYI) (§) g giiall Silgo]
Jelall driuad Glawzs - Jualiall § & g2all

i Lol et Bl | g Al



3alo) 3l Y15 Lgodsitud) (puasdl) labilae J1 21>
(5 LS b= 81586 duel) duedl

RENVI)

Olodlaaall (s pahad - CSIgN eualaadl oy (o (s

— Jakall dis $IU) e S3a3 darla doppaoed B8 (315 - dpolall

F dodda)l

9 drnodd) de gazmall Sl @umall Jox (2 5 dgrgall J5i
1S od Lo M)l (s Jguadll Tauw) el I lgaaiu

5 oS eda b JabYl Jlutes 9 (231 5 il boglos 4l
S AV Sl s L3980 JabIT el a3 (2,0 T
o), S

Lazdl Dby

paall (de CSI9SIl Cus ) Jdee St Jalall Oy Ledie
B il 890! Toiiuw



9 Oluslyl g duyal el e Jlakl (Ol 8) g4l o NN
Joadl o

33 9 ps2 e SN e 055 Do dpali

Juabiall gl Ogzanll @b (e lawumall JlabY) pivase bladl
e Calizes ool (§ dpladall CSI9SIl da o)l puaiw dad
all (pi 398,

doyadl Ll olas

SISl 4ie] — dynall

Lo

—".L’Jy O ‘Q-‘L&J‘ NQ}Q ‘J.a céﬂﬁzﬂ Lha Dy u.ug.‘ ‘g.\.ﬁ.“
(.-.S)M ‘g)lp

2992 pany












